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Pfarrgemeinderat      
der Katholischen Kirchengemeinde  
„Christkönig“ Güdesweiler und Steinberg-Deckenhardt     
                                                                                
Niederschrift der Berufungssitzung vom 08.12.2015, 19.30 Uhr, Pfarrhaus Güdesweiler. 
 
Beginn:     19.40 Uhr 
Ende:        20.45 Uhr 
 

Anwesend sind: Diakon Besch Oliver(als Beauftragter der Hauptamtlichen), Braun Monika, 
                         Fries Birgit, Jung Therese, Schneider Peter,  Wagner  Maria, Will Brigitte 
                             
TOP Pkt.: 1: Begrüßung, Eröffnung, geistlicher Impu ls 
Die bisherige Vorsitzende Maria Wagner begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung mit einem 
gemeinsamen Gebet. 
 
 
TOP Pkt.: 2:  Vervollständigung des Pfarrgemeindera tes durch zu berufende Mitglieder 
Bis zu 3 Personen können in den Pfarrgemeinderat berufen werden. Maria Wagner bittet um 
Vorschläge für zu berufende Mitglieder. 
Vorgeschlagen werden: 
Sarah Müller 
Es werden keine weiteren Vorschläge gemacht. 
Die Wahl wird per Aklamation durchgeführt. Herr Besch übernimmt die Durchführung der Wahl.  
Das Abstimmungsergebnis ist einstimmig.  Herr Besch  ersucht Sarah Müller um Annahme ihrer 
Berufung. 
Im Laufe der Legislaturperiode können bei Bedarf noch weitere Mitglieder nachberufen werden. 
 
TOP Pkt.: 3:  Termin für konstituierende Sitzung 
Die konstituierende Sitzung ist am 16. Dezember, 20.00 Uhr im Pfarrhaus Güdesweiler. 
Einladungen erfolgen über Pfarrbüro. 
 
TOP Pk.: 4: Verschiedenes- Mitteilungen – Anfragen 
Die Kastanienbäume an der Kapelle haben Pilzbefall und müssen auf Grund bestehender Unfallgefahr 
gefällt werden. 
Die vergangene Legislaturperiode wird im Nachhinein betrachtet. 
Zukunftsaussichten – wie lange bleiben die Pfarreiengemeinschaften und Pfarreien in ihrer jetzigen 
                                   Form bestehen 
                                   Umstrukturierung der Pfarreien 
                                   Anstehende Veränderungen im Bistum 
                                   Vakanz – Pfarrerstelle wird neu ausgeschrieben 
Begleitung der Räte durch Hauptamtliche:  
Kirchengemeinderäte (Baltersweiler und Furschweiler) werden vom Pfarrverwalter begleitet 
Pfarrgemeinderat Namborn – Pater Ignasius 
Pfarrgemeinderäte Gronig u. Güdesweiler – Diakon Oliver Besch 
Sollte in Oberthal  ein Pfarrgemeinderat gewählt werden wird dieser gemeinsam mit Gronig von Diakon 
Besch begleitet, Pater Ignasius übernimmt dann Namborn u. Güdesweiler 
Kirchengemeindeverband und Verwaltungsräte werden vom Pfarrverwalter begleitet 
 
Firmung in unserer Pfarreiengemeinschaft ist am 3. Juli 2016 in Oberthal, gleichzeitig findet eine 
Visitation statt. 
Projektleiter der Firmvorbereitung ist Peter Holz.    
 
Da keine weiteren Anfragen und Mitteilungen erfolgen bedankt sich die Vorsitzende und beendet die 
Sitzung. 
 
 
 
Therese Jung                                                                                                                      Maria Wagner              
Schriftführer                                                                                                                         Vorsitzende 


